

平成30年産米の産地別事前契約数量の訂正（正誤表）

山形の報告値に誤りがありましたので、平成31年3月29日付けで、山形及び全国の集荷数量、事前契約数量、事前契約比率を以下のとおり訂正いたします。

赤字下線部が訂正箇所

正					誤				
調査月	産地	30年産			調査月	産地	30年産		
		集荷数量 ⑦	うち事前契約分 ⑧	事前契約比率 ⑧/⑦			集荷数量 ⑦	うち事前契約分 ⑧	事前契約比率 ⑧/⑦
平成30年10月末 (30年11月公表)	山形	104.0	74.0	-	平成30年10月末 (30年11月公表)	山形	104.0	89.0	-
	全国	1,872	1,450	-		全国	1,873	1,465	-
平成30年11月末 (30年12月公表)	山形	130.4	74.0	-	平成30年11月末 (30年12月公表)	山形	130.4	89.0	-
	全国	2,280	1,465	-		全国	2,280	1,480	-
平成30年12月末 (31年1月公表)	山形	151.8	74.0	-	平成30年12月末 (31年1月公表)	山形	151.8	89.0	-
	全国	2,541	1,470	-		全国	2,541	1,485	-
平成31年1月末 (31年2月公表)	山形	155.4	73.7	47%	平成31年1月末 (31年2月公表)	山形	155.4	88.6	57%
	全国	2,653	1,463	55%		全国	2,655	1,478	56%